
       

 

 

 

Skupina PPF zvyšuje podíl v ITIS Holding na 95 % 

Skupina PPF oznamuje, že se dohodla na koupi dalších akcií ITIS Holding od 

generálního ředitele ITIS Mateje Okáliho. Tento postup je logickým krokem, který 

poskytuje ITIS Holdingu silné kapitálové zázemí pro jeho další rozvoj v segmentu 

inteligentních dopravních řešení. Po uzavření transakce, která podléhá schválení 

regulatorními orgány, bude Matej Okáli vlastnit přibližně 5 % akcií ITIS. Současně bude 

Matej Okáli i nadále zastávat funkci CEO společnosti a řídit její další rozvoj v návaznosti 

na loňskou akvizici německé společnosti VITRONIC, světového lídra v oblasti strojového 

vidění. 

 

„ITIS Holding překonal své růstové plány. Dokončení akvizice společnosti VITRONIC 

posunulo jeho byznys na globální úroveň. Holding tímto splnil jeden z klíčových 

požadavků pro to, aby se PPF angažovala v tomto rychle se rozvíjejícím a atraktivním 

odvětví. Ve vlastnictví PPF může ITIS dále posílit svou schopnost uplatňovat komplexní 

inteligentní dopravní řešení po celém světě. Matej má mou podporu i plnou podporu PPF 

k tomu, aby vedl ITIS do dalšího období,“ uvedl Robert Ševela, předseda představenstva 

ITIS Holdingu. 

 

„Vítám, že PPF zvyšuje svůj podíl v ITIS. Jde o další stimul pro naše náročné aktivity, 

aby se ITIS stal úspěšným globálním hráčem v oboru inteligentních dopravních systémů. 

S podporou kapitálu PPF a dlouhodobého investičního výhledu se těším, že budu moci 

vést ITIS na jeho cestě k tomu, abychom úspěšně plnili širokou škálu potřeb našich 

klientů,“ uvedl generální ředitel ITIS Holdingu Matej Okáli. 

 

ITIS Holding byl založen v květnu 2022 jako výsledek konsolidace společností CzechToll 

a SkyToll, provozovatelů elektronického mýtného systému v České republice a na 

Slovensku, technologické firmy TollNet a poskytovatele platebních služeb PaySystem. V 

květnu 2024 dokončil ITIS Holding akvizici německé společnosti VITRONIC využívající 

vlastní technologii strojového vidění. 

 

Poznámka pro editory: 

Skupina PPF podniká ve 25 zemích Evropy, Asie, Severní Ameriky a Jižní Afriky. Investuje do telekomunikací, 

médií, finančních služeb, e-commerce, nemovitosti, biotechnologií a strojírenství. Skupina vlastní aktiva ve výši 

41,7 miliardy eur a zaměstnává celosvětově 45 tisíc lidí (k 31. 12. 2024). 

 

ITIS Holding je předním poskytovatelem řešení pro inteligentní dopravní infrastrukturu a mýtné systémy. Ověřená 

a technologicky neutrální řešení pokrývají ucelenou škálu: od návrhu a výstavby systémů až po jejich provoz, 

údržbu a poskytování služeb koncovým zákazníkům. ITIS Holding pomáhá vládám a klientům usnadnit řízení 

dopravy, generovat příjmy pro financování rozvoje dopravní infrastruktury a zvyšovat bezpečnost na silnicích 

technologicky a nákladově efektivním způsobem. 

 

Kontakt pro média: 

Leoš Rousek, ředitel komunikace skupiny PPF 

T +420 224 174 214 

media@ppf.eu 

Praha                                         7. května 2025 

mailto:media@ppf.eu

